

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 司机看美女走神 差点冲进沟

## 收费员大声喊叫,司机才回过神来急刹车

5月31日,在国道206高速公路龙口收费站,一名男司机因看对面驾车驶来的美女时失了神,车子发生偏斜,差点摔进路边的沟里。最终一只前轮悬空停在路边沟旁。



漫画:王涵

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 邱蕾 成震) 31日9时左右,一辆黑色轿车驶进龙口收费站,交完费后,司机开着车从超宽车道上了高速公路。大约跑出200米后,一辆甲壳虫汽车从高速上下来开向收费站。这时候,收费员突然发现,一直顺着高速路右边行驶的黑色轿车开始走斜线,由于汽车距离路边沟非常近,眼看轿车就要开进沟里了。

“快停车!快停车!”收费员急忙从收费站里跑出来,一边跑一边喊黑色轿车的司机。不知道是听到收费员的喊声,还是黑色轿车的司机突然发现了危险,随着一声刺耳的刹车声,黑色轿车停在了路边沟旁,一个前轮悬空在路边沟上面。

黑色轿车司机脸色煞白地从车上跳了下来,急忙跑到车头查看情况。当他看到只有一个前轮悬空时,司机的脸色才稍微缓解。

据收费员介绍,当时黑色轿车司机感觉车子已经冲出了路边石,担心两个前轮都悬空了。如果那样,车子随时都有可能栽进沟里,那就得找吊车才

能吊出来。所幸车子只有一个前轮悬空。

收费员急忙上前询问司机原因,这时,脸色煞白的司机突然红了脸,吭哧了好一会才说出来。原来这名司机开车上高速后,本来开得很稳。忽然对面驶来一辆甲壳虫汽车,这名轿车司机随便瞟了一眼,对面车里坐着一个漂亮的女司机,于

是,轿车司机看得失了神。他是一只手扶着方向盘开车,人失了神,车子也跟着失了方向,一个劲地往沟边跑。多亏后面的收费员发现后大声呼喊,这才惊醒了失神司机。

了解情况后,众人大笑起来。随后,轿车司机上车发动车子控制方向,几名收费员帮助司机把车子从沟边上推了出来。

## 招远公安

### 两天连擒两名偷车贼

本报6610123消息(记者 柳斌 通讯员 张国忠 李桂波) 5月30日和31日两天,招远市公安局巡警大队民警在招远与莱阳交界处连续抓了两名偷车贼,两人都是从蓬莱偷的摩托车,在返家销赃的路上被抓获。

招远公安局巡警大队民警告诉记者,30日,他们在招远与莱阳交界处查获一名摩托车偷盗贼。犯罪嫌疑人崔某说,他所骑的摩托车是在蓬莱市偷盗的。30日中午12时偷盗后,打算骑回老家平度市销赃,没想到刚到招远就被逮个正着。

5月31日9时,招远市公安局巡警大队民警在蓬水路招远与莱阳交界处设卡时,发现一名形迹可疑的男子驾驶一辆外地牌照摩托车驶来。

该男子见到民警立马驾车逃窜,民警前堵后追将该男子抓获,当场查缴自制撬锁工具2把。经讯问,该嫌疑人韩某是临沂市沂南县蒲汪镇人,所骑摩托车是当日7时许在蓬莱市偷盗所得。现在嫌疑人已移交蓬莱警方进一步审理中。

据介绍,崔某已被依法刑事拘留,案件已移交蓬莱警方。

## 《5路公交追尾53路 7乘客受伤》追踪报道

# 受伤较重乘客继续住院治疗

### 公交集团替何女士垫付了部分医药费,具体赔偿方案暂未定



本报热线6610123消息(见习记者 李大鹏) 5月27日,本报报道了5路公交车追尾53路车,致使53路车上7名乘客

受伤一事。31日,记者了解到,6名受伤较轻的乘客已经出院,烟台市公交集团替他们垫付全部医药费,并替伤势较重的何女士先期垫付了2000元,具体赔偿方案要等何女士出院后双方协商再定。

30日上午,记者再次来到烟台山医院神经外科,乘客中受伤最重的何女士已经住院5天,她的气色比刚住院时好了很多。何女士告诉记者,现在仍感

觉头晕,走路没力气,上周六鼻子还突然出血。

何女士的主治医师王广斌告诉记者,何女士当天诊断为头外伤,现在根据观察,有30%的可能导致继发硬膜下积液,如果是这样就要动手术,医生建议何女士最好住院7-15天,做完CT才能下定论。

26日上午事故发生后,何女士被送到烟台山医院,她的

亲友先行替她垫付了2100元住院费。下午,5路公交车司机贾师傅来到医院交给何女士2000元钱。28日,医院通知何女士前期的医药费用完需要续交,何女士又交了1500元。

截止到发稿时,何女士告诉记者,烟台市公交集团第四汽车公司的王姓科长已将1500元钱送到她手里,对方称具体的赔偿方案要等何女士出院再定。

## 一男子公交车上发病身亡

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 史本鹏) 31日早上6点5分,53路公交车上一名约40岁的男子突然晕倒。后经医生抢救无效死亡。医生判定,该男子系突发性心脏病脱落导致死亡。

据烟台市公交集团第四汽车公司53路驾驶员姜云璞介绍,当时,他驾驶公交车行至莱山区陈村站点时,突然听到车内有叫喊声。得知情况后,姜云璞立即靠边停车,并当即拨打了110和120急救电话,同时疏散乘客下车换乘其他车辆。

当时车内正好有一名乘客是医生,他立即给发病乘客做人工呼吸。大约10分钟后,急救车赶到现场进行急救。但由于乘客是突发性心脏脱落,最终抢救无效,乘客身亡。

# “走遍齐鲁

# 山东省30县区汽车巡展”

## 距招远站开幕还剩3天

由齐鲁晚报社主办的2011年度“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”活动,是齐鲁大地首次全省范围内的规模最大、参与品牌最齐全、展示车型最丰富、互动性最强的大型汽车巡展,是山东汽车界、经销商汽车营销领域的一次盛会和难得的机会。

【招远站】巡展时间:6月4日-6月5日  
地点:体育中心

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

媒体支持:齐鲁手机杂志(烟台)、烟台大众网、烟台移动手机报

咨询电话:(0535)6630001 1357367757

